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Provincie Antwerpen 
Arrondissement Turnhout 
Gemeente Laakdal 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 
 
Zitting van 30 maart 2026  
 
Aanwezig: Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters (Schepen), Niels Vermeulen 

(Schepen), Stein Voet (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Jerry 
Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Gerda Broeckx (Schepen) 
 

 
 
02.14 Mobiliteit 

Tijdelijke politieverordening Abdijentocht 2026. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Galazo Sports vraagt toestemming tot het organiseren van de Abdijentocht 2026 op 14 mei 2026, waarbij 

tijdelijke verkeersmaatregelen nodig zijn te Laakdal. 

 

JURIDISCH KADER 

⎯ De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 

⎯ Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; 

⎯ De wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968; 

⎯ Het koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975; 

⎯ Het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 

van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976; 

⎯ Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 

bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008; 

⎯ Het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 

en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009; 

⎯ De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van het 

wegverkeer van 4 april 2009. 

⎯ Deze tijdelijke politieverordening is uitsluitend van kracht indien alle vereiste vergunningen en 

goedkeuringen van alle betrokken steden en gemeenten en wegbeheerder kunnen worden 

voorgelegd; 

⎯ De vergunning van het schepencollege d.d. 23 februari 2026, conform het politiereglement op 

openbare rust, veiligheid en hygiëne van de gemeente Laakdal; 

 

ARGUMENTATIE 

Verkeersmaatregelen die afwijken van bestaande regels moeten wettelijk worden vastgelegd door middel 

van de tijdelijke politieverordening.   

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 
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⎯ Dit reglement omvat gewest- en gemeentewegen; 

⎯ De dienst mobiliteit van Laakdal heeft bevestigd dat er op de gebruikte wegen geen geplande 

werken of hinder zijn; 

⎯ Er zal een omleidingsroute worden voorzien; 

⎯ Het nodige wordt gedaan om bestaande verkeersborden, die in strijd zijn met de signalisatie 

voorzien in dit reglement, af te dekken; 

⎯ De veiligheid van de deelnemers en het publiek moet gewaarborgd worden; 

⎯ De hulpdiensten moeten steeds doorgang hebben tot op het evenement zelf; 

⎯ De aanvraag van Galazo Sports, Schoebroekstraat 8 – 3583 Beringen, om deze activiteit te laten 

doorgaan; 

⎯ De door de organisatoren ingevulde checklist zoals voorzien in het protocol 'evenementen'; 

⎯ De inrichters wordt gevraagd na de activiteit een evaluatie van de verkeerssignalisatie bij te 

brengen. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Met uitzondering van hulpdienstvoertuigen, de voertuigen van dringend opgeroepen artsen en voertuigen 

die nauw betrokken zijn bij het evenement, zullen er op 14 mei 2026 vanaf 6:00 uur tot na het einde van 

het evenement, rond 22:00 uur, onderstaande maatregelen gelden in de volgende straten of delen van 

straten: 

a) Verkeersverbod te: 

⎯ Averboodse Baan, het gedeelte begrepen vanaf kruispunt Lakstraat met Averboodse Baan richting 

Abdij Averbode; 

⎯ Grensstraat, het gedeelte begrepen vanaf het kruispunt met Veerle-Heide en Grensstraat 37 

richting Herseltsebaan; 

⎯ Zandstraat, het gedeelte begrepen vanaf de bocht na huisnummer 122 richting Poedertoeren; 

⎯ Varendonksebaan, het gedeelte begrepen vanaf de westelijke zijde van huisnummer 17, richting 

Elsschot; 

⎯ Bergomseweg, het gedeelte begrepen vanaf huisnummer 8 richting Groenheuvelstraat. 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door verkeersbarelen met de nodige verlichting en de 

borden C3. 

b) Verkeersverbod met uitzondering van plaatselijk verkeer te: 

⎯ Averboodse Baan, het gedeelte begrepen vanaf kruispunt met Diestse baan tot kruispunt met 

Lakstraat; 

⎯ Veerle-Heide, het gedeelte begrepen vanaf HNR 27 richting Grensstraat; 

⎯ Zandstraat, het gedeelte begrepen vanaf het KRP met Witte Hoeve richting Poedertoren; 

⎯ Varendonksebaan, het gedeelte begrepen vanaf het KRP met Herseltseweg richting Bergomseweg 

en Varendonksebaan. 

⎯ Grote Steenweg/ Varendonksesteenweg, het gedeelte begrepen vanaf het kruispunt met Grote 

Steenweg; 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door verkeerbarelen met de nodige verlichting, de borden 

C3, aangevuld door de onderborden GIV met opschrift ‘uitgezonderd plaatselijk verkeer’ 

Artikel 3 

Gedurende de periode zoals vermeld in artikel 1, zal het doorgaand verkeer worden omgeleid via de 

volgende straten of delen van straten: 

⎯ Diestse Baan.   
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Deze omleiding zal worden aangeduid met behulp van verkeersborden F41. 

Artikel 4 

Deze verordening zal worden gecommuniceerd aan de weggebruikers en de bevolking via de vereiste 

verkeerstekens en door de gebruikelijke publicaties. 

Artikel 5 

Het evenement mag pas beginnen nadat de voorziene signalisatie is aangebracht. 

De verantwoordelijken verbinden zich ertoe dat de signalisatie na afloop van het evenement wordt 

verwijderd en in bewaring wordt genomen totdat de gemeente ze terug ophaalt. Daarnaast zorgen zij dat 

het openbaar domein na de manifestatie wordt teruggebracht in haar oorspronkelijke toestand. 

Artikel 6 

De organisatie verbindt zich ertoe dat de maatregelen voorafgaand en op hun kosten ter kennis worden 
gebracht aan de buurtbewoners. 

Ook zorgen zij voor een hulpteam en signaalgevers dewelke, voor de volledige duur van de activiteiten, 
toezien op de goede gang van zaken.  De signaalgevers moeten voor de start op hun aangewezen plaats 
staan, onder controle van de wedstrijddirecteur – of verantwoordelijke. 

De wedstrijddirecteur- of verantwoordelijke zal pas toestemming geven voor de start van de wedstrijd als 

hij heeft vastgesteld dat de verkeerssignalisatie geplaatst is conform dit besluit en heeft vastgesteld dat alle 

signaalgevers hun aangeduide post hebben ingenomen. 

Het hulpteam en de signaalgevers bestaan uit meerderjarigen, die duidelijk herkenbaar zijn.  Zij 
signaleren alle problemen aan de officiële ordediensten. 

Het is alle medewerkers aan de praktische organisatie van deze activiteit verboden alcoholische dranken 

te verbruiken zolang ze de hun toevertrouwde taak of taken niet volledig hebben uitgevoerd. 

Artikel 7 

Een kopie zal overgemaakt worden aan: 

— De korpschef van politie van de lokale politiezone Geel-Laakdal-Meerhout; 

— De zonechef van de brandweerzone Kempen; 

— De spoeddienst van het algemene ziekenhuis St. Dimpna Geel; 

— De directeur van de dienst grond van de gemeente Laakdal; 

— De organisator. 

 

 

 
Gedaan te Laakdal in zitting zoals voormeld.  
 
 

Namens het schepencollege, 
 
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter 
Get. Jerry Verspreet Get. Tine Gielis 
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Voor éénsluidend afschrift, 

 
De algemeen directeur De burgemeester 
Jerry Verspreet 

 
Tine Gielis 

 
 
09:41:53 
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